

维持秩序的任务，使偌大个餐厅热闹而不乱。

晚餐后的节目更是丰富多彩，400多个孩子和家长涌入 SolonHighSchool 的小体育馆，由张晓莉、梁力群博士、洪桂英等十多人负责的十二个游园节目环馆摆开。做游戏，赢彩票、换礼品，让孩子们沉醉在各种不同的游园活动中。小体育馆外的厅内，成人猜灯谜的活动热闹非凡，抢谜、讨论、静思与笑声相伴。众多猜谜者不愧为出国留学学生和学者，答题的准确率高，主办人直后悔出谜题太少，不够刺激。

灯谜处猜谜方兴未艾，舞会场上已传来了阵阵欢快的乐声，似乎在召唤喜爱跳交际舞的朋友们。为舞台、舞场和灯谜场布置出了大力李延春、蒋明、郑硕和王丽颖坐在音响设备旁，早为大家作好了准备。渐渐地，一百



课文表演“拔萝卜”



游园活动



游园发奖处

多舞者成双寻对地在舞场中翩翩起舞。舞场旁，东一桌在玩扑克“找朋友”，西一桌在下国际象棋。舞场西边的大厅里，两个电视机里正放着APEC文艺晚会的录像。已经空荡的餐厅里，还能见到有几桌人正在天南海北地“侃大山”。正是各有所好，各取所需。

晚上九点十分左右，马年联欢活动结束。参加活动的会员与客人离开后，还有十来位义务工作人员在收场。虽然他们都感到很累，但一想到能为大家带来新春的欢乐，他们都觉得累得其所。

联欢活动虽然已过去了，但它给参加活动的人们留下了美好的回忆，不少人盼望着明年春节的相聚。这是一个成功的联欢活动。这一次的活动验证了克里夫兰当代中国文化协会和CCF中国学生学者联谊会两个很有办事效率的组织。当初的联欢活动筹备会议用了40分钟，各组各司其责，分块包干。50多位义务工作人员的辛勤准备与服务，换来了成功。因篇幅有限，不能一一列出义务工作人员的名单，只能借中国城报向他们表示衷心的感谢。

联欢活动后，协会和联谊会的负责人收集了一些好的建议，准备在明年的春节联欢活动中作进一步的改进。届时，将欢迎更多的朋友参加联欢活动。（王黎明 汤年发 推荐）